

ДЛЯ АРТИСТОВ ТОЖЕ ГОРЯЧАЯ ПОРА!

Творческие коллективы драматических театров Саратова, Вольска, Энгельса и Пугачева, концертные бригады областной филармонии ведут большую работу по художественному обслуживанию колхозников, рабочих МТС и совхозов. Буквально нет такого района, крупного села или совхозной усадьбы, где бы не побывали артисты профессиональных театров. Только за время весенних полевых работ и уборочной кампании труженикам сельского хозяйства было показано более 500 спектаклей и 450 концертов, на которых присутствовали 150 тысяч зрителей.

В целинных совхозах — Озинском, Комсомольском, Урожайном — вместе с саратовскими коллективами побывали артисты Московской эстрады.

С новым репертуаром начали гастролы по области хоровая капелла, симфонический оркестр и эстрадный квартет. Выступающий в Саратове Рижский драматический театр организовал шефские концерты на полевых станах колхозов имени Ворошилова, имени Микояна и имени Молотова Ворошиловского района.

Не забывают работники искусств и о юных зрителях. Областной театр кукол этим летом показал детям колхозников 140 спектаклей и сейчас успешно продолжает свою работу в отдаленных селах Заволжья.

Н. ВАСИЛЬЕВА,

заместитель начальника областного управления культуры.

САРАТОВ.

Советская культура
г. Москва

3 7 ИЮН 1956